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Codice Articolo:  BA15 EAN:

8025062020492

DESCRIZIONE: BARBECUE ARROSTICINI 100 Cm

In Abruzzo, regione dalle forti tradizioni gastronomiche, nasce il
barbecue Arrosticini.

Questo modello & studiato per la cottura dei deliziosi spiedini di carne
ovina che necessitato, di una cottura con fortissimo calore.

Il barbecue Arrosticini, permette di grigliare su tutta la sua lunghezza, a
poca distanza dalle braci e raggiungere con facilita la cottura necessaria,
senza bruciare il bastoncino degli spiedini.

Questo modello non dispone di una griglia d’appoggio, per evitare che il
cibo vi si attacchi.

Dotato di sistema di ventilazione, & facile da accendere, in qualsiasi
ambiente come terrazzi e giardini, o da portare in gite fuori porta e pic-
nic.

Leggero e maneggevole con le sue gambe pieghevoli si ripone
velocemente in pochissimo spazio, la rampa di carico braci e scarico
cenere lo rende funzionale e facile da pulire.

Gli amanti delle ghiottonerie alla griglia non potranno pili farne a meno!
Adatto alla cottura di arrosticini ma anche di spiedini, salsicce, wurstel o

pannocchie!
Disponibile in diverse lunghezze.

Rampa carico braci
e scarico ceneri

A

Sistema di
ventilazione

Gambe pieghevoli

DATI TECNICI:

AREA DI COTTURA: 100x11 Cm

sl NO

DIM.PRODOTTO APERTO: | 113x13x76 h Cm SISTEMA RACCOLTA GRASSI: X
DIM.PRODOTTO CHIUSO: 113x13x21 h Cm SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO: X
ALIMENTAZIONE: Carbone DOPPIA ALIMENTAZIONE: X
PESO NETTO: 6,5 Kg DOPPIO FONDO DI SUPPORTO BRACI: X
PESO LORDO: 6,8 Kg ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI: X
IMBALLAGGIO: Scatola |116x27x23 h Cm DOPPIA GRIGLIA: X
SCATOLE PER PALLET: N°24  |100x120x195h |Cm GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE: X
MATERIALE STRUTTURA: Ferro Battuto GRIGLIA IN FERRO: X
MAT.GRIGLIA 1: - GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE: X
MAT.GRIGLIA 2: - SUPPORTI PER SPIEDI: X
MAT.GRIGLIA LATERALE: - APRIBOTTIGLIE: X
MINIMO D’ORDINE: 1 Nr COPERCHIO: X
T.ASSEMBLAGGIO: - RUOTE: X
PRODOTTO IN: ITALIA GAMBE PIEGHEVOLI: X
OPTIONAL CONSIGLIATT: CASSETTO RACCOLTA CENERE: X
CIMINIERA ACCENDI CARBONE: | cod. BA9 MANICI IN LEGNO: X

PIANO PORTA LEGNA/CARBONE: X

PIANO PORTA OGGETTI: X

ACCESSORI INCLUSI:

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINLIT per scoprire tutti i nostri prodotti.

E’ ADATTO A CHI:

Cerca uno strumento semplice da utilizzare e veloce da allestire.

Il barbecue Arrosticini € I'ideale per chi ha poco spazio o per chi desidera completare il proprio barbecue aggiungendo un’ulteriore griglia.
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CRUCCOLINI S.n.c.

Item Code: BA15 EAN:

8025062020492

DESCRIPTION: GRILL ARROSTICINI 100 Cm

From Abruzzo, Italian region with strong culinary traditions was born
the Arrosticini grill.

This model has been designed to cook perfectly the delicious ovine
meat skewers (Arrosticini) which require a strong heat cooking.

The Arrosticini grill, allows a grilling on its entire length close to the
embers, reaching the necessary cooking degree without burning the
skewer's stick.

This model is grid less, to prevent food sticking!

Equipped with ventilation holes, it is easy to light, comfortable to hold
in any environment such as terraces and gardens, or to bring with you
for picnics and outings.

Lightweight and easy to handle with its folding legs it’s quick to put in
a small space, the embers-loading’s ramp and ash-discharge, makes it
functional and easy to clean.

Lovers of grilled delicacies can no longer do without it!

Suitable for Arrosticini cooking but also for skewers, sausages, hot
dogs or corn on the cob!

Different sizes available.

Embers loading-ramp
Ash discharge-ramp

A

Ventilation
system

Folding legs

TECHNICAL DATA:

RECOMMENDED OPTIONAL:

GRILLING AREA: 100x11 m YES NO
39x4.3 Inch SAUCE RECOVERY SYSTEM: X
113x13x76 h Cm

OPEN ITEM SIZE: AA5x29.6 h eh NON-STOP COOKING SYSTEM: X

CLOSED ITEM SIZE: 113x13x21 h cm MULTI FUEL: X

- 44x5x8.2 h inch DOUBLE FUND TO SUPPORT EMBERS: X

FUEL: Charcoal GRILL HEIGHT ADJUSTMENT: X
NET WEIGHT- 1645 Eﬁ DUAL GRILL: X
3 ADDITIONAL SIDE GRILL: X

_ 6,8 Kg
GROSS WEIGHT: 15 o IRON GRILL: X
STAINLESS STEEL GRILL: X

PACKAGING: Box 116x27x23 h cm
BOXES PER PALLET: Ne2q | 100x120x195h | Cm BOTTLE OPENER: X
39x47x76 h Inch LID: X

FRAME MADE OF: Wrought Iron :

GRILL 1 MADE OF: - WHEELS: X

GRILL 2 MADE OF: - FOLDING LEGS: X

SIDE GRILL MADE OF: R REMOVABLE ASH DRAWER: X

MINIMUM ORDER: 1 Nr WOODEN HANDLES: X

ASSEMBLY TIME: - WOOD/CHARCOAL STORAGE SHELF: X

MADE IN: ITALY SIDE SHELVES: X

CHIMNEY CHARCOAL STARTER: ‘ Cod. BA9

INCLUDED TOOLS:

RELATED ITEMS:

Visit our website: WWW.CRUCCOLINLIT to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

Are looking for a tool easy to use and quick to set up.

The Arrosticini grill is ideal for those who have limited space or for those who want to complete his own grill with an additional cooking area.
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CRUCCOLINI S.n.c.

Code Article: BA15 EAN: 8025062020492
DESCRIPTION: BARBECUE ARROSTICINI 100 cm
Rampe entrée braises et
déchargement cendres
C’est aux Abruzzes qui origine le barbecue pour Arrosticini. -

Ce modele a été congu pour cuire ces exquises brochettes de mouton
qui ont besoin d’une forte chaleur.

Ce barbecue permet de griller sur toute sa longueur, trés proches des
braises sans bruler le baton des brochettes.

L’absence d’un grill empéche aux brochettes de se coudre.

Grace au systéme de ventilation, on I'allume avec facilité

Léger, maniable et aux pieds pliants, on le range rapidement et
occupe peu d’espace.

Les amants de ces gloutonneries ne peuvent pas s’en passer !
Bon aussi pour brochettes, saucisses, saucisses des Francfort et épis !

Disponible en différents longueurs.

‘ Svstéme de ventilation ‘

Pieds pliants

DONNEES TECNIQUES :

SURFACE DE CUISSON : 100X11 Cm oul NON
TAILLE PRODUIT OUVERT : 113x13x76 h Cm SYSTEME RECUPERATION DES GRAISSES : X
DIMENSIONS PRODUIT PLIE : 113x13x21 h Cm SYSTEME COMBUSTION CONTINUE : X
COMBUSTIBLE : Charbon DOUBLE ALIMENTATION: X
POIDS NET - 6.5 Ke DOUBLE FONDS POUR APPUYER LES BRAISES : X
0OIDS BRUT - 68 ke HAUTEUR GRIL REGLABLE: X
- DOUBLE GRIL: X
EMBALLAGE : Boite 116x27x23 h Cm -
GRIL LATERAL: X
BOITES POUR PALLET : N°30 100x120x195 h Cm
- GRIL EN FER: X
MATIERE STRUCTURE : Fer forgé
- GRIL EN ACIER INOXYDABLE: X
MATIERE GRIL 1 : ' SUPPORTS POUR BROCHES: X
MATIERE GRIL 2 : - DECAPSULEUR: X
MATIERE GRIL LATERAL : - COUVERCLE: X
MOINDRE D’ORDRE : 1 Nr ROUES: X
TEMPS D’ASSEMBLAGE : - PIEDS PLIANTS: X
FABRIQUE EN : ITALIE TIROIR A CENDRES: X
ACCESSOIRES SUGGKRES : POIGNEES EN BOIS: X
SEAU ALLUME-CHARBON Cod. BA9 ETAGERE PORTE-BUCHES: X
PLANS DE TRAVAIL LATERAUX: X

ACCESSOIRES INCLUS:

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:

Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT pour découvrir tous nos produits.

CONCU POUR QUI :

Est a la recherche d’un outil simple a utiliser et assemblable rapidement.

Le barbecue est I'idéal pour qui a peu d’espace a disposition ou pour qui désire compléter son barbecue en ajoutant un gril supplémentaire.




